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Het percentage komt dan boven de 100%.
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De worteldiepte is dan tussen 26 cm en 58 cm.
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Het geïnvesteerde kapitaal gaat van 5 duizend naar 10 duizend. Dan stijgt de jaarproductie van 926 naar 1504. Dat is geen verdubbeling.
b.

[image: image239.wmf]0,7

30030000

K

×=



[image: image240.wmf]0,7

100

720

K

K

=

»


Voor de productie van 30000 artikelen is ongeveer € 720000,- nodig.
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Dan neemt de jaarproductie toe met 
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Het schip kan 4 dagen en 20 uur in de lucht blijven.
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G-8.
a.


b.
Op den duur (voor grote waarden van t) is al het vuil (100%) weggespoeld. Horizontale asymptoot: 
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Na 2 uur en 47 minuten is de helft van het vuil weggespoeld.
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De grafiek van f wordt 3 naar links verschoven: 
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De grafiek van f is vermenigvuldigd ten opzichte van de x-as met factor 
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